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Vysviacka šiestich
diakonov v Ríme

Prelát Opus Dei, biskup Javier
Echevarría, udelí diakonskú
vysviacku šiestim veriacim
prelatúry, ktorí pochádzajú z
troch krajín. Vysviacka sa
uskutoční vo farnosti sv.
Josemaríu v Ríme, v sobotu 27.
o 4 hodine popoludní rímskeho
času.

25.02.2016

Títo šiesti budúci diakoni sú
veriacimi Prelatúry Opus Dei, ktorí v
minulosti pracovali v rôznych



profesiách a neskôr absovovali
potrebné štúdium a prípravu pre
kňazstvo. Ich kňazská vysviacka je
naplánovaná na 4. september vo
svätyni v španielskom Torreciudad.
Nadchádzajúca diakonská vysviacka
sa nebude priamo vysielať
prostredníctvom internetu, avšak ich
kňazskú vysviacku v septembri si
bude možné pozrieť v priamom
prenose na tejto stránke.
Nastávajúcimi diakonmi sú
Alejandro Jesús Arenas (Peru),
Eduardo Ares (Španielsko), Miguel
Ángel Correas (Španielsko), Pablo
López (Španielsko), Carlos Rodríguez
(Španielsko) and Irineo Pallares
(Mexiko).

Alejandro Jesús vyštudoval
strojárstvo na univerzite v
peruánskej Lime. Pred tým, než začal
svoju prípravu na kňazstvo, pracoval
10 rokov v predaji hydraulických
výrobkov.



Irineo Pallares z mexického
Culiacanu vyštudoval finančníctvo.
Pracoval 13 rokov v
päťhviezdičkovom hoteli, kde najskôr
začínal ako hotelový poslíček, potom
pracoval na recepcii, nakoniec sa
prepracoval na pozíciu, kde bol
zodpovedný za všetky príjmy a
výdavky hotela. Pomáhal tiež na
strednej škole Chapultepec, kde
poskytoval študentom vedenie.

Eduardo Ares sa venoval klasickým
štúdiám na Univerzite Complutense
v Madride a potom vyučoval na
viacerých školách. Je tiež veľmi
známy ako rozprávač a v tejto oblasti
získal niekoľko medzinárodných
cien.

Miguel Ángel Correas sa narodil v
Alcazar de San Juan v Španielsku a
vyštudoval strojársku informatiku na
Univerzite Castilla la Mancha. Vyše
10 rokov pracoval ako učiteľ na



rodinnej farmárskej škole v
španielskom Ciudad Real.

Carles Rodríguez Raventos
vyštudoval elektroniku a technickú
architektúru, pričom sa špecializoval
na bezpečnosť stavieb. Pracoval viac
než 10 rokov pre švajčiarsku
nadnárodnú spoločnosť SGS (Société
Générale de Surveillance).

Pablo López González vyštudoval
pedagogickú psychológiu. Vyučoval
telesnú výchovu na strednej škole
Andel v Madride do roku 2010,
potom začal svoju prípravu na
kňazské povolanie.
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